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РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР НЕ ПРИПИНЯЄ ТЕРОРИЗУВАТИ 
МИРНЕ НАСЕЛЕННЯ ХАРКОВА. ВРАНЦІ 7bЛИПНЯ ВОРОГ 
СПРЯМУВАВ ЧОТИРИ БЕЗПІЛОТНИКИ ПОbМIСТУ. ДВА 

ЗbНИХ ВЛУЧИЛИ УbШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ, ЩЕ ДВАb 
УbСЛОБІДСЬКОМУ. АbЗАbКІЛЬКА ГОДИН ПІД УДАРОМ 

ОПИНИВСЯ ХОЛОДНОГІРСЬКИЙ РАЙОН. ЗАbПОПЕРЕДНЬОЮ 
ІНФОРМАЦІЄЮ, ПОСТРАЖДАЛИ ПОНАД 40bОСІБ, СЕРЕД НИХb 

ТРОЄ ДІТЕЙ, ОДНА ЖІНКА УbТЯЖКОМУ СТАНІ, ПОВІДОМИВ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ:

— Значних руйнувань зазнали жит-
лові будинки, школа, дитячий садок 
і крамниця.

У  будинках, які отримали найбільші 
пошкодження, відключено комуніка-
ції. Зокрема, у  дев’ятиповерхівці, де 
сталося займання восьмого та дев’я-
того поверхів.

Працівники ДСНС локалізували по-
жежу. Далі працюватимемо над за-
криттям контурів та відновленням 
комунальних послуг. Також відкрито 
мобільний ЦНАП, де власники поні-
веченого житла зможуть звернутися 

по державну допомогу за програмою 
«єВідновлення».

Починаючи з  початку одинадця-
тої 6 «Шахедів» протягом буквально 
10 хвилин били по житлових вулицях, 
по машинах, по людях.

У Холодногірському районі зафіксо-
вано пряме влучення ворожого дрона 
у  двоповерхову житлову будівлю. На 
місці удару — пожежа.

Зруйновано житлові будинки, госпо-
дарські споруди, тролейбусні лінії, стов-
пи, світлофори, розтрощено більше де-
сяти авто. Це наші реалії сьогодні…

Відновлювальні роботи продовжу-
ються. На місцях працюють рятуваль-
ники, комунальники, медики, право-
охоронці, волонтери. Я  вдячний усім, 
хто захищає Харків, допомагає та під-
тримує один одного. Бережіть себе та 
рідних! Разом — вистоємо!р

ÂÎÐÎÃ ÀÒÀÊÓЄ
ÕÀÐÊIÂ Ç ÏÎÂIÒÐß 
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Уbмежах ініціативи Bring Kids Back UA 
представники Офісу Президента України 

провели творчу зустріч із дітьми, яких вдалося 
повернути зbтимчасово окупованих територій.

К
ерівник ОП Андрій Єрмак зазначив, що iні-

ціатива Президента України Bring Kids Back 

UA системно працює не лише над повернен-

ням незаконно депортованих дітей, але й над їхньою 

реінтеграцією.

Психоемоційна підтримка та створення безпечного 

середовища є важливою частиною цієї роботи.

Під час зустрічі діти поспілкувалися з українською 

співачкою Jerry Heil. Вони ділилися власними пере-

живаннями, розповіли про свій досвід, мрії та адапта-

цію після повернення додому.

Jerry Heil є амбасадоркою Bring Kids Back UA та ак-

тивно долучається до ініціатив, спрямованих на під-

тримку дітей, які пережили депортацію, примусове 

переміщення чи життя на тимчасово окупованих те-

риторіях.

— Ви вже пройшли більше, ніж мали б пройти в ди-

тинстві. І те, що ви тут, — це не просто радісна подія. Це 

вже ваша особиста перемога й початок нового шляху. 

Пам’ятайте, що Україна вас підтримує — якщо у вас є 

мрії, то ми хочемо допомогти вам їх втілити. Ми повер-

таємо українських дітей додому, допомагаємо їм знову 

знайти себе, відчути, що вони не самі, що їх чекають та 

підтримують, — зазначили в Офісі Президента.

ÓÊÐÀЇÍÀ ÏÐÀÖÞÂÀÒÈÌÅ ÍÀÄ ÑÈÍÕÐÎÍIÇÀÖIЄÞ 
ÑÀÍÊÖIÉ ÙÎÄÎ ÊÐÀЇÍÈ-ÀÃÐÅÑÎÐÀ
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПІДПИСАВ УКАЗ ПРОbЗАСТОСУВАННЯ 
НОВОГО САНКЦІЙНОГО ПАКЕТА ПРОТИ ОСІБ, 
ПРИЧЕТНИХ ДОbОБХОДУ МІЖНАРОДНИХ 
САНКЦІЙ ТА ФІНАНСУВАННЯ ВІЙСЬКОВО
ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ РФ, ЗОКРЕМА 
ЧЕРЕЗ КРИПТОВАЛЮТНІ СХЕМИ.

С
анкції запроваджені за поданням Національно-

го банку України. Вони є ініціативою України та 

водночас синхронізовані з санкційними пакета-

ми партнерів.

До санкційного списку увійшли 60 юридичних осіб, 

зокрема найбільші російські майнери криптовалют, опе-

ратори інформаційних систем, що випускають цифрові 

фінансові активи, фінансові посередники, а також крип-

тобіржі, які забезпечують доступ російським користува-

чам до конвертації валют та обходу обмежень.

55 із цих компаній зареєстровані на території рф, три — 

в ОАЕ та по одній — у Казахстані та на Кіпрі.

Серед них, зокрема, оператор платформи для транскор-

донних розрахунків, що його спільно створили підсанк-

ційний російський банк і молдовський олігарх-утікач, 

розробник небанківської міжнародної платформи, а та-

кож інші особи, які беруть участь у створенні та розвит-

ку механізмів обходу санкційних обмежень за допомогою 

криптовалют як альтернативного засобу розрахунків.

— Тільки через одну компанію, яка тепер уже в санк-

ційному списку, і тільки від початку цього року, тобто 

до санкцій, росіяни провели кілька мільярдів доларів, 

і в основному це саме для потреб їхньої військової про-

мисловості. Звісно, всі схеми ми будемо зупиняти, — на-

голосив Президент.

Також під санкції потрапили 73 фізичні особи, усі — гро-

мадяни росії, які є керівниками і власниками підсанкцій-

них структур, та посадові особи Центрального банку рф.

За словами Володимира Зеленського, тепер Україна пра-

цюватиме над синхронізацією цих санкцій із європейськи-

ми та іншими значимими міжнародними юрисдикціями.

ÏÎÂÅÐÒÀЄÌÎ 
ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÈÕ 
ÄIÒÅÉ ÄÎÄÎÌÓ

ÏÎÂÎЄÍÍÅ ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß ÕÀÐÊÎÂÀ:
ØÀÍÑ ÇÁÓÄÓÂÀÒÈ ÑÓ×ÀÑÍÓ IÍÔÐÀÑÒÐÓÊÒÓÐÓ
ПРОЄКТИ БРИТАНСЬКОГО АРХІТЕКТОРА 
НОРМАНА ФОСТЕРА ЗbВІДБУДОВИ ХАРКОВА 
ВИКЛИКАЮТЬ ІНТЕРЕС УbМІЖНАРОДНИХ 
ІНВЕСТОРІВ ІbЄ ШАНСОМ ДЛЯ МІСТА ЗБУДУВАТИ 
СУЧАСНУ ІНФРАСТРУКТУРУ, ВПЕВНЕНИЙ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

М
ер зазначив, що 

участь знаного архі-

тектора сприяє за-

лученню фінансування з боку 

іноземних фондів і приватного 

бізнесу:

— Співпраця з Норманом 

Фостером щодо проєкту пово-

єнної відбудови Харкова фінан-

сується без залучення ресурсів 

міського бюджету. Для міста це 

стратегічно важлива ініціатива, 

яка вже має зовнішню фінансову 

підтримку.

Підкреслю, що, попри щоден-

ні виклики війни, ми не зупиняємо важливих для Харкова 

проєктів, зокрема у сферах транспорту, енергетики, осві-

ти та житлово-комунального господарства. Для нас дуже 

важливо не стояти на місці, а потроху, незважаючи на вій-

ну, розвиватися та відбудовувати зруйноване.

Ми не згортали жодного проєкту. Зокрема, що стосу-

ється будівництва нових станцій 

метрополітену — зараз на фі-

нальній стадії перемовин з Єв-

ропейським інвестиційним бан-

ком та Європейським банком 

реконструкції та розвитку. Крім 

того, працюємо над переза-

пуском трамвайних маршрутів, 

які дуже потрібні тим, хто живе 

у віддалених районах.

Також серед пріоритетів — бу-

дівництво нових підземних шкіл 

та створення «енергетичного 

острова» для посилення неза-

лежності міста від централізова-

них систем енергопостачання.

ÒÅÏÅÐ ÎÔIÖIÉÍÎ
МІЖ ХАРКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ТА 
БЛАГОДІЙНИМ ФОНДОМ «ДЕПОЛЬ УКРАЇНА» БУВ 
ПІДПИСАНИЙ МЕМОРАНДУМ ПРОbСПІВПРАЦЮ, 
ЯКА, НАСПРАВДІ, ТРИВАЄ ВЖЕ ДАВНО.

М
іський голова Ігор Терехов подякував парт-

нерам за багаторічну допомогу місту, зокрема 

за встановлення вікон у пошкоджених будин-

ках, забезпечення гуманітарної та фінансової підтримки 

містян. Мер зазначив, що підписання цього меморанду-

му — важливий крок до ще тіснішої співпраці задля від-

новлення Харкова.

Благодійна організація працює в Харкові вже 17 років. 

Основний напрям діяльності фонду полягав у допомозі 

бездомним. Але після початку повномасштабного втор-

гнення «Деполь Україна» розширила свою діяльність від-

повідно до потреб населення: підтримка ВПО, психоло-

гічна та юридична допомога, освітні, соціальні та культур-

ні програми для дорослих і дітей.

Ганна Скорик, директорка БФ:

— Місто знає, що ми є, у нас дружні стосунки. Проте 

настав час закріпити їх офіційним документом. Маємо 

в планах проєкти, пов’язані і з відновленням, і з відбудо-

вою, і з соціальним житлом, тому хотілося, щоб наші від-

носини мали й офіційний вигляд, адже це ширше відчи-

няє двері міжнародних організацій: коли вони бачать, що 

благодійники співпрацюють з державою, отримати кошти 

на потрібні речі значно легше. Це все ж таки статус.
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ПОКРІВЕЛЬНИКИ 
БАЙДИКИ НЕbБ’ЮТЬ
БРИГАДА РЕМОНТНИКІВ КП «ХАРКІВЖИТЛОБУД» 
ВЗЯЛАСЯ РЯТУВАТИ МЕШКАНЦІВ ОДНІЄЇ 
ЗbП’ЯТИПОВЕРХІВОК ВbІНДУСТРІАЛЬНОМУ 
РАЙОНІ ВІД ДІРЯВОГО ДАХУ.

Р
емонт жорсткої покрівлі будинку не проводив-

ся вже багато років. Шифер з часом полопався 

і опади почали потрапляти до осель.

Віталій Багацький, виконроб КП «Харківжитлобуд»:.

— Зараз знімаємо старе покриття, обрешітку. По-

тім настелемо гідробар’єр, зробимо нову обрешітку 

і накриємо сучасним металевим профілем. Загальна 

площа робіт складає близько 700 м2. Намагаємося пра-

цювати швидко та якісно, щоб про подібні проблеми 

люди не згадували багато років.

Загалом наші працівники вже відремонтували 19 по-

крівель, 11 в роботі. Ще три чекають своєї черги. Також 

підприємство ремонтує цоколі, вхідні групи, фасади, 

замінює водостічні труби. Також ми виїжджаємо через 

завдані ракетні удари: закриваємо контури, покрівлі, 

усуваємо наслідки обстрілів.

×ÅÕIß ÏIÄÒÐÈÌÓЄ ÕÀÐÊIÂ
ХАРКІВ ПРОДОВЖУЄ ВИБУДОВУВАТИ МІЦНІ 
ЗВʼЯЗКИ ІЗ ЗАХІДНИМИ СОЮЗНИКАМИ. ДНЯМИ 
ПРИФРОНТОВИЙ МЕГАПОЛІС ВІДВІДАВ ДЕПУТАТ 
ЄВРОПАРЛАМЕНТУ ВІД ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 
ЯН ФАРСЬКИЙ, ЗbЯКИМ ЗУСТРІВСЯ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

С
торони обговорили співпрацю, зокрема коорди-

націю зусиль європейських партнерів у віднов-

ленні житлової та критичної інфраструктури Хар-

кова.

— Сьогодні у Харкові пошкоджено понад 12 тисяч буді-

вель. Є ті, які неможливо відновити. Також прифронтове 

місто зіткнулося зі значним дефіцитом вікон. Від почат-

ку повномасштабної війни ворог вибив понад 220 тисяч 

склопакетів. І хоча Харків постійно шукає шляхи, як по-

вернути тепло до будинків, ресурси прифронтового мега-

поліса залишаються обмеженими, сьогодні жителі гостро 

потребують ще близько 106 тисяч вікон, — розповів мер.

Однак у такій важкій ситуації Харків не сам — Чехія, зо-

крема місто-побратим Брно, постійно на зв’язку, і ця під-

тримка переростає у справжнє стратегічне партнерство, 

зазначив Ігор Терехов:

— Я вдячний за допомогу. Ми отримували від вас коге-

нераційне обладнання. Зараз працюємо щодо таких очис-

них споруд для водопостачання. Та я хотів би обговорити 

дещо інше, а саме протидію «Шахедам», адже саме ними 

зараз б’ють по місту частіше за все. У Чехії є обладнан-

ня, яке ми потребуємо, і готові як закуповувати його, так 

і створювати спільні підприємства з виробництва. Для нас 

це дуже важливо. Нам потрібно знищити те, чим нас об-

стрілюють.

Ян Фарський висловив зацікавленість у підтримці Хар-

кова на рівні Євросоюзу:

— У Чехії здійснюється курс підтримки України. Я го-

товий максимально сприяти і обов’язково зроблю все 

можливе, щоб допомогти Харкову відновитися.

Закордонний політик, який свого часу також був мером 

одного з чеських міст, окремо відзначив: те, як Харків що-

денно дає різку відсіч ворогові та водночас залишається 

охайним та доглянутим, викликає справжню повагу.

СПІВПРАЦЯ МОЖЛИВА

Депутат Європарламенту також навідав електроде-

по «Немишлянське», яке двічі зазнало обстрілів, через 

що було пошкоджено 42 вагони метропоїздів. Сім із них 

непридатні для ремонту. Загалом через бойові дії близь-

ко 15% рухомого складу харківського метрополітену не 

функціонує. Тож депо стало майданчиком для діалогу 

про те, як саме чеські партнери можуть допомогти місту 

відновити транспортну інфраструктуру.

Ян Фарський:

— Празький метрополітен, власне, збудований у ті ж 

роки, що й ваш, та має такі самі вагони. Ми повністю від-

новили наші потяги. Звичайно, було б добре модернізу-

вати так само й ваші, щоб вони працювали вже за нови-

ми стандартами, з меншим споживанням енергії. Я одно-

значно бачу можливість співпраці.

Владислав Приймак, генеральний директор КП «Хар-

ківський метрополітен»:

— На відновлення самого депо і технологічного про-

цесу його роботи потрібно 250 мільйонів гривень. Ми 

маємо проєкт, розуміємо, що і як треба робити, скільки 

чого потрібно. Наразі ми в пошуку інвесторів або спон-

сорів.

Відновлення метро — велика робота, яка потребує ба-

гато грошей і допомоги. Зараз активно обговорюють три 

проєкти: купівлю нових вагонів, будівництво нового депо 

і продовження Олексіївської лінії метро до Одеської.

ÏÈÒÍÀ IÍÔÐÀÑÒÐÓÊÒÓÐÀ ÍÎÂÎÃÎ ÏÎÊÎËIÍÍß
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА ВЛАДА ТА КПb«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ПРОДОВЖУЮТЬ РЕАЛІЗАЦІЮ ПРОЄКТУ 
ЗbОБЛАШТУВАННЯ СУЧАСНИХ ПИТНИХ БЮВЕТІВ УbЖИТЛОВИХ РАЙОНАХ МІСТА.

Б
ювет — це повноцінний автономний пункт водо-

постачання, в який вода подається з централізо-

ваного водогону і проходить багаторівневу систе-

му доочищення та мінералізується.

Ініціативу мера Ігоря Терехова дати харків’янам безко-

штовну питну воду підтримали партнери з фонду ЮНІСЕФ. 

Перші 29 бюветів вже обладнані в різних районах міста. Кож-

не таке високотехнологічне джерело працює цілодобово. Фа-

хівці лабораторії санітарно-епідеміологічного контролю яко-

сті води за графіком відбирають проби з кожного бювета.

Марина Клигіна, лаборантка Санітарно-епідеміологіч-

ної лабораторії контролю якості води м. Харкова:

— Наша лабораторія щоденно здійснює моніторинг 

контролю якості води у місті. При відборі проб та обробці 

результатів ми керуємося стандартами ДержСанПіНу.

Щодня лабораторія обробляє близько 30 проб з різних 

джерел. Тепер до обов’язкового списку додалися бювети. 

Але, як кажуть фахівці, це більше регламент. Автоматична 

система фільтрування працює, мов годинник.

Проєкт бюветів у Харкові адаптований до умов воєн-

ного часу та ризиків повного блекауту. На випадок над-

звичайної ситуації бювети буде переведено на живлення 

від генераторів, а вода буде надходити з власної сверд-

ловини.

ÍÀÂ×ÅÍI ÍÀÂ×ÀÒÈ
УbХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ ПЕДАГОГІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ІМЕНІ Г. С. СКОВОРОДИ 
ВІДБУВСЯ ВИПУСК БАКАЛАВРІВ. ДИПЛОМИ ОТРИМАЛИ ВИПУСКНИКИ 10bРІЗНИХ ФАКУЛЬТЕТІВ, 
ЗАГАЛОМ ПОНАД 80bСТУДЕНТІВ, ТРИДЦЯТЬ ІЗ ЯКИХ ЗАКІНЧИЛИ ВИШ ІЗ ВІДЗНАКАМИ.

М
айбутні психологи, вчителі, політологи, мис-

тецтвознавці, лінгвісти та інші ще на крок на-

близилися до професійної мрії. Випускників 

привітав міський голова Ігор Терехов. Мер підкреслив 

важливість підготовки майбутніх педагогів для країни та 

нагадав, що в місті вже функціонують чотири підземні 

школи, і до кінця року планується відкрити ще шість, щоб 

забезпечити безпечне навчання дітей:

— У мене з вашим університетом особливий зв’язок. Так, 

я не закінчував ваш виш, але ми разом його відстоювали від 

злиття з іншими закладами вищої освіти. Також ми зберегли 

вчительську спільноту, не дозволили скорочень педколекти-

вів, і це наша спільна перемога. Я щиро захоплююсь вами, 

дорогі випускники! Ви вчилися в найважчі часи, коли лунали 

повітряні тривоги, відбувалися обстріли, але ви все витрима-

ли. Тепер ви будете передавати знання молодим поколінням, 

вкладати в них душу, формувати майбутнє країни. А ми збуду-

ємо сучасні школи — не підземні, а справжні, за найкращими 

світовими проєктами. І я вірю, що ми здобудемо справедли-

вий мир і побудуємо сильну, освічену Україну!.

Ауріка, випускниця:

— Мені дуже подобається працювати з дітьми. Універ-

ситет ім. Г. С. Сковороди — найкращий серед педагогіч-

них, тому я сюди і вступала.

Софія, випускниця:

— Роки навчання були нелегкі: падемія, війна… Але 

нам дуже пощастило — була дуже велика підтримка уні-

верситету. Викладачі йшли на поступки. Я вже працюю 

за фахом, я — репетитор, є своя онлайн-школа, здобуті 

знання передаю дітям.

Університет пишається кожним з випускників і дякує 

за спільно пройдений шлях.

Юрій Бойчук, ректор:

— Вони обрали місцем свого духовного і особистісного 

зростання саме наш університет. Тут є те унікальне середо-

вище, де формується особистість вчителя. А сьогодні не-

достатньо надати якісь знання, вміння, навички, сьогодні 

треба сформувати особистість, сформувати патріота, гро-

мадянина, професіонала. Тільки тоді такий вчитель зможе 

виконувати свою місію — навчати та виховувати інших.
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ÒÀÊ ÂÌIÒÀÊ ÂÌIЄЄ ÒIËÜÊÈ ÕÀÐÊIÂ ÒIËÜÊÈ ÕÀÐÊIÂ
ЗАВЕРШУЄТЬСЯ СЕЗОН, ЯКИЙ ДЛЯ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АКАДЕМІЧНОГО ТЕАТРУ 
ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М. В. ЛИСЕНКА СТАВ УbПЕВНОМУ СЕНСІ ПЕРЕЛАМНИМ. З ПОЧАТКУ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ ТЕАТР НАМАГАВСЯ ВИЖИТИ, ПРИСТОСУВАТИСЯ ДОbНОВИХ УМОВ, 
УТРИМАТИ КОЛЕКТИВ, ДАТИ ЯКОМОГА БІЛЬШЕ КОНЦЕРТІВ ДЛЯ ЖИТЕЛІВ МІСТА Й ОБЛАСТІ, 
ПРАЦІВНИКІВ ДСНС ІbВОЇНІВ ЗСУ. АbВЖЕ ЗbОСЕНІ 2024ГО СТАРТУВАВ НОВИЙ ЕТАП: ВbТЕАТРІ ПОЧАЛИ 
З’ЯВЛЯТИСЯ ПРЕМ’ЄРИ, КОЛЕКТИВ СТАВ НАРОЩУВАТИ ПОТУЖНОСТІ ІbРУХАТИСЯ ВПЕРЕД.

В
ласне, з цього ми і почали розмову з генеральним ди-

ректором — художнім керівником ХНАТОБу, заслу-

женим діячем мистецтв України Ігорем Тулузовим.

— Поділіться, що приніс театру цей сезон? І чим він від-

різняється від попередніх?

— Харків’яни бачили артистів ХНАТОБу буквально 

з перших днів повномасштабного вторгнення. Вже з берез-

ня 2022-го наші мобільні бригади давали концерти у бомбо-

сховищах, виступали у метро, а з липня налагодили систем-

ну концертну діяльність. Щоб зберегти колектив і тримати 

його у гарній творчій формі, ми відправили частину трупи 

у гуманітарний тур «Європейський шлях». Основна місія 

туру — ознайомити європейців з кращими зразками укра-

їнської музики, налагодити культурну дипломатію. Більш 

ніж 300 концертів за межами України, понад 400 — у Хар-

кові та області, тисячі й тисячі глядачів. З такими результа-

тами ми вийшли на кінець сезону 2023/2024. Було ухвалено 

рішення про повернення частини колективу, що успішно 

виступала в Європі, відвідавши 16 країн. Влітку відбулося 

возз’єднання трупи. З новим досвідом і силами ми присту-

пили до підготовки нових прем’єр. Упродовж сезону гляда-

чі побачили три прем’єри — балет «Драконячі пісні» Мак-

сима Коломійця, опери «ТГШ. Подорож у часі» Золтана 

Алмаші та «Енеїда» Миколи Лисенка.

 LOFT STAGE СТАЛА МАЙДАНЧИКОМ НОВИХ 
ІДЕЙ

— Напевно, зіграло роль і те, що Харківська опера на 

початок 2024-го вже мала новий простір — безпечну Loft 

Stage? Хоча кількість глядачів, яку вона може вмістити, 

значно менша, ніж це було у великій залі театру.

— Поява Loft Stage дала нам можливість повноцінно 

працювати. І за фінансову та організаційну допомогу в її 

створенні ми дуже вдячні Харківській міській раді. Звичай-

но, камерність Loft Stageпевною мірою нас обмежує, а з ін-

шого боку — розвиває нашу креативність. Раніше ми вра-

жали глядача масштабністю постановок. Але новий простір 

диктує свої умови. Наші прем’єри стають зовсім іншими, 

ми шукаємо нову, незвичну мову.

І тим самим робимо свій внесок у розвиток оперного і ба-

летного мистецтва.

— Можливо, театр придумав для Loft Stage такі фішки, 

яких немає в інших оперних театрах з більш-менш стан-

дартними параметрами сцен?

— Loft Stage змусила нас мислити інакше. І це чудово. Бо 

коли ти не можеш «закрити» сцену десятиметровими деко-

раціями або сховатися за великим оркестром — доводить-

ся шукати інші, часом несподівані рішення. Наприклад, 

в опері «Енеїда» ми почали працювати з простором май-

же як в театрі перформансу: артисти виходять буквально 

«в люди». Контакт ближчий, емоція — пряміша. Це зовсім 

інше відчуття театру. Є й свої «фішки». Приміром, у нашій 

прем’єрі не актори заходять на сцену, а глядач — у виставу. 

Ми граємо з поглядами, світлом, навіть з тишею — і вияв-

ляється, що камерний простір дає потужні ефекти. А ще 

ми, здається, стали більш «вигадливими»: замість важких 

декорацій — світлові проєкції, замість складних механіз-

мів — пластика тіла й точна робота ансамблю.

— Ймовірно, ці ідеї, компактні й мобільні вистави в ре-

пертуарі стануть театру у пригоді? От наприклад, для ви-

ступів на різних майданчиках України і Європи і навіть на 

великій сцені ХНАТОБу після війни?

— Цей досвід нас справді багато чому навчив. Бачимо 

великий потенціал у компактних виставах — вони дають 

можливість бути гнучкими, відкритими до співпраці з но-

вими просторами й аудиторіями. Нещодавно з успіхом ви-

ступили у Полтаві з балетом-притчею «Драконячі пісні». 

Така мобільність є і викликом, і новим інструментом, який 

вже не хочемо втратити. Ми впевнені, що камерні форма-

ти знайдуть своє місце в репертуарі й після війни. І для єв-

ропейської сцени, де глядач шукає близькості та чесності 

в мистецтві, такі проєкти особливо цінні. А деякі рішення, 

які народились у таких умовах, ми дійсно перенесемо на ве-

лику сцену — бо вони живі й дуже точні.

ЧОМУ ТЕАТР ЗМІНИВ НАЗВУ
— У театрі багато заходів, життя у ньому вирує. Як вда-

ється підтримувати таку інтенсивність?

— Ми на сьогодні дуже затребувані і маємо три види 

заходів. Перші пов’язані з життєдіяльністю Харкова, які 

 робляться у тісному контакті з міською владою та особисто 

з мером Ігорем Тереховим. Приміром, нещодавно провели 

серію випускних вечорів для різних районів міста. Потім — 

наші власні, які ми здійснює задля розширення репертуару. 

І, нарешті, це заходи у рамках Всеукраїнського хабу «Мис-

тецька фортеця» — залучення друзів і партнерів з Харкова 

та усієї України, щоб вони також мали можливість демон-

струвати своє мистецтво.

— Харків’яни звикли до назви театру «Схід Опера». Але 

сьогодні все частіше звучить новий бренд — «Харків Опе-

ра». З чим це пов’язано?

— Бренд «Схід Опера» був затребуваний часом — ми від-

чували себе форпостом української культури у східній ча-

стині України. Але змінюється час — змінюються і назви. 

Значну роль відіграла у цьому наша європейська місія. Са-

ме подорожуючи Європою, ми як ніколи гостро відчули се-

бе харків’янами. Несли власне харківські наративи — розу-

міли, що є представниками свого міста. І тепер розуміємо, 

що треба вводити новий бренд — «Харків Опера». Це буде 

наш основний, базовий бренд, під яким працюватимемо 

і в Україні, і за кордоном.

— Ви представляєте наше місто в усьому світі. А чи під-

тримує місто ваш театр?

— Ми національний театр, але всі наші артисти — хар-

ків’яни цієї єдності думок. Зі свого боку, хочемо, щоб у мі-

сті постійно відбувалися заходи на безпечних культурних 

майданчиках, і всіляко цьому сприятимемо.

«Харків Опера» готується, і вони є істинними патріотами 

свого міста. Ми дуже плідно співпрацюємо з ІгоремТерехо-

вим і його командою — вони нас підтримують, є чітка взає-

модія всіх служб. Я дуже радію щодо ювілею.

— Наступний сезон для театру – знаковий. «Харків 

Опера» відзначає 100-ліття. Вже зараз йдуть гала-кон-

церти, присвячені ювілею. А чого чекати в новому се-

зоні?

— Цікавих подій буде багато. Кульмінацією стане вели-

кий фестиваль, на який запросимо визначних музикантів 

з різних куточків України. Тож для нас місяці, що залиши-

лися до ювілею, є періодом напруженої підготовки. Щиро 

сподіваюся, що ми відзначимо цю подію масштабно й ціка-

во — так, як вміє це тільки Харків.
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ËÈØÅ ÇÀ ÇÃÎÄÎÞ
В УКРАЇНІ МОЖУТЬ ЗАПРОВАДИТИ ЧОТИРИДЕННИЙ РОБОЧИЙ ТИЖДЕНЬ.  ПРОТЕ ЛИШЕ ЗА ЗГОДОЮ 
РОБОТОДАВЦЯ І ПРАЦІВНИКІВ.

Н
а підтримку ідеї висловився голова парламент-

ського Комітету з питань фінансів, податкової 

та митної політики Данило Гетманцев. Однак в 

умовах воєнного стану ініціатива має бути експеримен-

тальною і реалізовуватися за домовленістю між праців-

ником та роботодавцем, а не як обов'язкова норма. 

Також, за словами Гетманцева, перехід на чотириден-

ний формат не обов'язково означатиме скорочення ро-

бочого часу, оскільки 40-годинний робочий тиждень мо-

же бути розподілений на меншу кількість днів: «Можли-

во, це буде збереження 40 годин на 4 дні або інші домов-

леності між працівниками і роботодавцями. Думаю, що 

навіть у військовий час український бізнес і люди можуть 

самі обирати найбільш прийнятний режим роботи». Він 

підкреслив, що українці достатньо дорослі, аби ухвалю-

вати такі рішення без примусу з боку держави.

До речі, експерименти з чотириденним робочим тиж-

нем вже проводяться у багатьох країнах світу.

ÏÐÈÌÓÑ 
ÄÎ ÇÄÎÐÎÂ’ß

УbВСЕСВІТНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’Яb(ВООЗ) ІНІЦІЮВАЛИ КАМПАНІЮ 
«3bДОb35», ЗАКЛИКАЮЧИ КРАЇНИ ПІДВИЩИТИ 
ЦІНИ НА ТЮТЮН, АЛКОГОЛЬ ІbСОЛОДКІ НАПОЇ 
ЩОНАЙМЕНШЕ НА 50% ДОb2035bРОКУ.

«Три продукти є основними чинниками неінфек-

ційних захворювань (НІЗ), які є головною причиною 

смертності та інвалідності в усьому світі».

Як наголошують у ВООЗ, одноразове збільшен-

ня цін на шкідливу продукцію на 50% дало б змогу 

в наступні 50 років уберегти від передчасної смерті 

50 мільйонів осіб.

Очікується, що ініціатива дозволить не тільки ско-

ротити споживання шкідливих продуктів, але й залу-

чить принаймні один трильйон доларів додаткових 

податків в усьому світі протягом наступних десяти ро-

ків. Ба більше, нещодавній аналіз показав, що однора-

зове підвищення податків, достатнє для підвищення 

цін на 50%, може принести до 3,7 трильйона доларів 

нових надходжень у всьому світі протягом п’яти років, 

або в середньому 740 мільярдів доларів на рік.

Передбачається, що ВООЗ разом з партнерами до-

поможе у розробці, впровадженні та підтримці ефек-

тивної податкової політики у сфері охорони здоров’я, 

адаптованої до місцевих умов.

Â ÀÐÌIÞ ÇÀ ËÎÒÅÐÅЄÞ
З 1bЛИПНЯ ВbДАНІЇ ЖІНКИ, ЯКИМ ВИПОВНИТЬСЯ 
18bРОКІВ, ЗОБОВʼЯЗАНІ ПРОХОДИТИ ВІЙСЬКОВУ 
СЛУЖБУ НАРІВНІ ЗbЧОЛОВІКАМИ. СПЕРШУ 
ДОbАРМІЇ НАБИРАТИМУТЬ ДОБРОВОЛЬЦІВ, 
АbІНШИХ УЧАСНИКІВ ДОДАВАТИМУТЬ 
ЗАbДОПОМОГОЮ ЛОТЕРЕЇ.

Д
осі жінкам дозволялося проходити військову 

службу після досягнення 18 років, але на добро-

вільній основі.

Зміни ухвалили на тлі збільшення витрат на оборону 

країнами НАТО та загострених проблем безпеки в Євро-

пі. У Збройних силах Данії зазначили, що з досягненням 

гендерної рівності розпочнеться поступова реформа самої 

військової служби. З 2026 року буде запроваджено нову та 

довшу військову службу, початкова тривалість якої стано-

витиме 11 місяців. Очікується, що нові правила призову 

приведуть до того, що загальна кількість військовослуж-

бовців, які щорічно проходять військову службу, зро-

сте до 6500 до 2033 року. Наразі в данській армії служить 

близько 9 тис. професійних військовослужбовців.

Данія стане третьою країною НАТО, яка призиватиме 

жінок на службу. Сусідня Норвегія першою запровади-

ла такий призов у 2015 році. Швеція відновила призов із 

2017 року, поширивши його на жінок.

ÌIÑIß ÏIÄ ÇÀÃÐÎÇÎÞ?
19РІЧНИЙ АМЕРИКАНСЬКИЙ БЛОГЕР ІТАН 
ГО ПРАГНЕ СТАТИ ПЕРШИМ ПІЛОТОМ, ЯКИЙ 
ВИКОНАЄ СОЛЬНІ ПОЛЬОТИ НАД УСІМА СІМОМА 
КОНТИНЕНТАМИ НА СВОЄМУ ЛЕГКОМОТОРНОМУ 
ЛІТАКУ CESSNA.

Х
лопець розповів, що для досягнення своєї мети 

він 5 років тренувався. Проте коли він дізнався, 

що в родича виявили онко, вирішив змінити мі-

сію своєї подорожі — тепер він також хоче зібрати 1 міль-

йон доларів на дослідження раку.

Свою подорож він почав торік у вересні, ви-

летівши з Мемфісу у США. За понад 140 днів 

подорожі Ітан уже облетів інші шість конти-

нентів. Та нещодавно чилійські правоохорон-

ці затримали його на антарктичному острові 

Кінг-Джордж, де розташовані міжнародні 

дослідницькі станції. Після приземлення на 

цьому острові його взяли під варту. За слова-

ми прокурора, Ітан нібито подав неправди-

вий план польоту. Також хлопцю закидають 

порушення Антарктичного договору, який 

регулює міжнародні відносини щодо незасе-

леного континенту. Йому висунули обвину-

вачення в порушенні двох статей авіаційного 

кодексу Чилі. Одна з них може передбачати 

короткострокове ув’язнення.

ÓÏÅÐØÅ ÇÀ ÑÒÎ ÐÎÊIÂ
5bЛИПНЯ Оb8:00bЗАbМІСЦЕВИМ ЧАСОМ СЕЗОН 
КУПАННЯ УbСЕНІ ОФІЦІЙНО ВІДКРИЛИ. ПРЕЗИДЕНТ 
КРАЇНИ ЕММАНЮЕЛЬ МАКРОН НАГОЛОСИВ, ЩО ЦЕ 
«СПАДЩИНА ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ТА ОЛІМПІЙСЬКИХ 
ІГОР УbФРАНЦІЇ»: ТОРІК ПЛАВЦІ Й ТРИАТЛОНІСТИ 
НА ВІДКРИТІЙ ВОДІ ЗМАГАЛИСЯ УbСПЕЦІАЛЬНО 
РОЗЧИЩЕНИХ ВОДАХ СЕНИ.

Н
аразі в Сені є три спеціально відведені зони для купання: 

біля Ейфелевої вежі, Нотр-Даму й на сході Парижа. Біля 

річки є роздягальні, душові й меблі в пляжному стилі — од-

ночасно на Сені можуть перебувати триста людей. На Сені також пра-

цюватимуть рятувальники.

Останні сто років у Сені не можна було купатися через високий 

рівень забруднення води, що міг призвести до різноманітних захво-

рювань. Скасувати заборону на купання в Сені обіцяли ще в 1988-му. 

Напередодні Олімпійських ігор у Парижі на очищення Сени виділи-

ли понад 1,4 мільярда євро. Та все одно організатори засумнівались 

у чистоті річки — Сена не пройшла перевірку якості води. Але в липні 

2024-го мер Парижа й інші члени Олімпійського комітету спустилися 

у Сену, щоб довести, що там безпечна вода.
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 02.07.2025  №b323 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД» ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, 
ЩО ВИРОБЛЯЄТЬСЯ НА УСТАНОВКАХ З ВИКОРИСТАННЯМ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ, 

ДЛЯ ПОТРЕБ УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ М. ХАРКОВА, ЩО ФІНАНСУЮТЬСЯ З ДЕРЖАВНОГО ЧИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 02.07.2025  №b335 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», ст. ст. 18, 28 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі звернення приватного 

підприємства «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити приватному підприємству «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД» тарифи на те-

плову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних 

джерел енергії, для потреб установ та організацій м. Харкова, що фінансуються 

з державного чи місцевого бюджету, згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Хар-

ківської міської ради від 24.02.2025 № 74 «Про встановлення приватному підпри-

ємству «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД» тарифів на теплову енергію, що виробляється на 

установках з використанням альтернативних джерел енергії, для потреб установ 

та організацій м. Харкова, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету».

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення.

4. Рішення набирає чинності з дня офіційного оприлюднення.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департамен-

ту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради 

І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Украї-

ни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщення 

зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої рекла-

ми, власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміні-

стративну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», 

Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою тери-

торії міста Харкова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 

6 скликання від 16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, 

зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на те-

риторії міста Харкова з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій 

населених пунктів, подальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись 

ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий ко-

мітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (І. КУЗНЄЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних кон-

струкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» (В. СКОПЕНКО) 

та комунальному підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвіт-

ло» Харківської міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департаменту з пи-

тань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 02.07.2025  №b323

ТАРИФИ 
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЩО ВИРОБЛЯЄТЬСЯ ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД» 
НА УСТАНОВКАХ З ВИКОРИСТАННЯМ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ, ДЛЯ ПОТРЕБ УСТАНОВ 
ТА ОРГАНІЗАЦІЙ М. ХАРКОВА, ЩО ФІНАНСУЮТЬСЯ З ДЕРЖАВНОГО ЧИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 02.07.2025  №b335

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ

Найменування тарифу
Тариф, грн за 1 Гкал

без ПДВ з ПДВ

Тариф на теплову енергію 3b731,16 4b477,39

Заступник міського головиb— директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Власник невідомий Вул. Мойсеївська, 34   Щит на фасаді 3.20 x 0.50 x 1 Автополировка Київський
2. Власник невідомий Вул. Мойсеївська, 34   Щит на фасаді 3.20 x 0.50 x 1 Автомойка Київський
3. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 1.20 x 0.50 x 1 Непоседы Салтівський
4. Власник невідомий Вул. Мойсеївська, 34   Щит на фасаді 3.20 x 0.50 x 1 Автомойка Київський
5. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 131 Щит на фасаді 1.50 x 0.40 x 1 Ателье Основ’янський
6. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 127-А Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 Ткани Слобідський
7. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 127-А Щит на огорожі 4.00 x 1.80 x 1 Склад пиломатериалов Слобідський
8. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 131 Щит на фасаді 0.40 x 0.60 x 1 Ателье военного пошива Слобідський
9. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Тепломонтаж Салтівський

10. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 Mobile house ремонт Салтівський
11. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 Салон красоты Диваж Салтівський
12. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 Печати штампы Салтівський
13. Власник невідомий Пров. Мовчанівський, 6-В Щит на фасаді 1.60 x 3.00 x 1 Хлеб Основ’янський
14. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 13.00 x 1.00 x 1 Таеквон-до для детей Шевченківський
15. Власник невідомий Вул. Юрія Лавріненка, 15 Щит на фасаді 2.50 x 0.90 x 1 Автопрайм Салтівський
16. Власник невідомий Вул. Несторівська, 21 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Глушители Салтівський
17. Власник невідомий Вул. Несторівська, 21 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.40 x 1 Ремонт и замена глушителей Салтівський
18. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 1.50 x 0.60 x 1 Фотостудия ярких впечатлений Салтівський
19. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 Базис ломбард Салтівський
20. Власник невідомий Вул. Рижівська, 3 Щит на фасаді 0.60 x 0.50 x 1 Полиграфсервис Салтівський
21. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 0.65 x 2.00 x 1 Печати штампы Салтівський
22. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 38 Щит на фасаді 0.50 x 2.00 x 1 Фрукт Основ’янський
23. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 2.00 x 0.45 x 1 Теплый пол Салтівський

24. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 Спортивный оздоровительный
 центр Аякс Салтівський

25. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 0.70 x 0.40 x 1 Печати штампы Салтівський
26. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 0.70 x 1.40 x 1 Ремонт телефонов Салтівський
27. Власник невідомий М-н Конституції, 18 Щит на фасаді 1.42 х 0.85 х 1 П’яна вишня Київський
28. Власник невідомий Вул. Миколаївськаb— м-н Конституції, 18 Щит на фасаді 1.42 х 0.85 х 1 П’яна вишня Київський
29. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 84 Щит на фасаді 1.00 x 0.20 x 1 Модный пёс Основ’янський
30. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 102/112 Щит на фасаді 5.35 x 1.00 x 1 Надія Слобідський
31. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 1.40 x 1.80 x 1 Ремонт отделка дизайн Салтівський
32. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 1.40 x 1.80 x 1 Окна и стеклопакеты Салтівський
33. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 0.50 x 0.15 x 1 Интернет Салтівський
34. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 0.90 x 0.40 x 1 Прокси Салтівський
35. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 0.80 x 0.80 x 1 Комплексные обеды Салтівський
36. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 1.20 x 1.00 x 1 Комплексные обеды Салтівський
37. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 89 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 Стоматологическая клиника Салтівський
38. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 119 Щит на фасаді 1.10 x 1.00 x 1 Шашлычная Слобідський
39. Власник невідомий Просп. Людвіга Свободи, 52-А   Щит на фасаді 3.50 x 1.40 x 1 Baza Шевченківський
40. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит стаціонарний 0.80 x 1.40 x 1 Всеукраинская федерация Салтівський
41. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит стаціонарний 0.80 x 1.40 x 1 Клуб кунфу Мей Салтівський
42. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит стаціонарний 0.80 x 1.40 x 2 Ремонт мобильных телефонов Салтівський
43. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит стаціонарний 0.80 x 1.40 x 2 Ремонт мобильных телефонов Салтівський
44. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит стаціонарний 0.80 x 1.40 x 1 Тур компания Робинзон Салтівський
45. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит стаціонарний 0.80 x 1.40 x 1 Baby dance Салтівський
46. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит стаціонарний 0.80 x 1.40 x 1 Energy Салтівський
47. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Печати штампы Салтівський
48. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 1.50 x 1.60 x 1 Клуб кунфу Мей Салтівський
49. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 72 Щит на фасаді 2.00 x 0.30 x 1 Прием стеклотары Основ’янський
50. Власник невідомий Просп. Людвіга Свободи, 52-А   Щит на фасаді 1.40 x 4.50 x 1 Baza Шевченківський



7Вівторок
8 липня 2025 року Îôiöiéíî

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 02.07.2025  №b344 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 13.07.2011 № 500 «ПРО СТВОРЕННЯ ПОСТІЙНО ДІЮЧИХ 
КОМІСІЙ З ПИТАНЬ ПРИЙНЯТТЯ ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. ХАРКОВА ВІДОМЧОГО ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ТА ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ»

У зв’язку з кадровими змінами у виконавчих органах Харківської міської ради та 

на підприємствах міста Харкова, ураховуючи необхідність приведення у відповід-

ність рішень виконавчого комітету Харківської міської ради, відповідно до Поло-

ження про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, 

що перебував у повному господарському віддані або в оперативному управлінні 

підприємств, установ та організацій, затвердженого постановою Кабінету Міні-

стрів України від 06.11.1995 № 891, на підставі ст. ст. 29, 30 Закону України «Про міс-

цеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 Закону України «Про місце-

ве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 

13.07.2011 № 500 «Про створення постійно діючих комісій з питань прийняття 

до комунальної власності м. Харкова відомчого житлового фонду та об’єктів соці-

альної інфраструктури» такі зміни:

1.1. У пункті 1 рішення слово «Московський» замінити словом «Салтівський» 

у відповідному відмінку.

1.2. Додаток 5 викласти в новій редакції (додається).

2. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення в засобах ма-

сової інформації у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — 

директора Департаменту житлово-комунального господарства Харківської міської 

ради О. ТОПЧІЯ.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 5
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 13.07.2011 № 500 «ПРО СТВОРЕННЯ ПОСТІЙНО ДІЮЧИХ КОМІСІЙ 
З ПИТАНЬ ПРИЙНЯТТЯ ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. ХАРКОВА 

ВІДОМЧОГО ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ТА ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ» В РЕДАКЦІЇ РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО 

КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 02.07.2025  №b344

СКЛАД
ПОСТІЙНО ДІЮЧОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ПРИЙНЯТТЯ ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. ХАРКОВА 

ВІДОМЧОГО ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ТА ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В САЛТІВСЬКОМУ РАЙОНІ

1 2 3 4 5 6 7 8 9
51. Власник невідомий Просп. Людвіга Свободи, 52-А   Щит на фасаді 2.00 x 3.00 x 1 Baza Шевченківський
52. Власник невідомий Просп. Людвіга Свободи, 52-А   Кронштейн на опорі 0.80 x 0.50 x 2 Cyber zone Шевченківський
53. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 24/36-А Щит на фасаді  4.00 х 0.60 х 1 Восточный базар Основ’янський
54. Власник невідомий Вул. Олега Громадськогоb— м-н Захисників України, 15 Щит на фасаді 6.00 x 2.00 x 1 Сервис-корт Дом быта SKY Слобідський
55. Власник невідомий Вул. Олега Громадськогоb— м-н Захисників України, 15 Щит на фасаді 0.80 x 0.40 x 1 Прием стеклотары Слобідський
56. Власник невідомий Пров. Північний, 3   Щит на фасаді 1.20 x 0.40 x 1 Конфетка Індустріальний
57. Власник невідомий Вул. Шевченка, 64   Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Обмен валют Київський
58. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 2.60 x 0.70 x 1 Чай кофе Салтівський
59. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 3.00 x 1.50 x 1 Кафетерий Салтівський
60. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 94 Щит на фасаді 2.80 x 2.60 x 1 Кафетерий Салтівський
61. Власник невідомий Салтівське шосе, 73-А   Щит на фасаді 5.50 x 0.90 x 1 Продукты Салтівський
62. Власник невідомий Салтівське шосе, 73-А   Щит на фасаді 5.00 x 0.80 x 1 Продукты Салтівський
63. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 3.00 x 0.90 x 1 Антей Шевченківський
64. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 4.00 x 3.70 x 1 Итальянская химчистка Шевченківський
65. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 6.00 x 0.50 x 1 Пицца пицца Шевченківський
66. Власник невідомий Пров. Лопанський, 4 Щит на фасаді 8.00 x 0.50 x 1 Канцтовары Холодногірський
67. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Кронштейн на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Пицца Шевченківський
68. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 82 Щит на фасаді 1.30 x 0.20 x 1 Онт одежды Основ’янський
69. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 58   Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Обмен валют Шевченківський
70. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 58   Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 Обмен валют Шевченківський
71. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 58   Щит на фасаді 0.60 x 0.60 x 1 Кофе с собой Шевченківський
72. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит на огорожі 6.00 x 2.00 x 1 Арматура Слобідський
73. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит на фасаді 2.20 x 2.20 x 1 Арматура Слобідський
74. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит на фасаді 2.20 x 2.20 x 1 Уголок Слобідський
75. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит на фасаді 4.40 x 2.20 x 1 Труба профильная Слобідський
76. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит на фасаді 2.20 x 2.20 x 1 Лист ПВЛ Слобідський
77. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит на фасаді 2.20 x 2.20 x 1 Круг Слобідський
78. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит на огорожі 7.00 x 2.00 x 1 Металлобаза Слобідський
79. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19   Щит стаціонарний 3.00 x 2.00 x 2 Обвал цен Слобідський
80. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 3.50 x 0.60 x 1 Итальянская Шевченківський

81. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 Химчистка Шевченківський
82. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 58   Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 Ломбард Шевченківський
83. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Обмен валют Шевченківський
84. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Обмен валют Шевченківський
85. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Щит на фасаді 0.40 x 3.00 x 1 Обмен валют Шевченківський
86. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Щит на фасаді 2.80 x 1.70 x 1 Обмен валют Шевченківський
87. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Кронштейн на фасаді 1.40 x 0.70 x 1 Мастерская чебуреков Шевченківський
88. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Щит на існуючій споруді 2.50 x 0.40 x 1 Мастерская чебуреков Шевченківський
89. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Щит на фасаді 1.50 x 0.80 x 1 Мастерская чебуреков Шевченківський
90. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 7   Щит на фасаді 6.00 x 1.00 x 1 Студия Лейся песня Шевченківський
91. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 2.50 x 1.00 x 1 Срочная Шевченківський
92. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 3.50 x 1.00 x 1 Итальянская химчистка Шевченківський

93. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 19-А   Щит на фасаді 3.50 x 1.00 x 1 Прачечная Шевченківський

94. Власник невідомий Вул. Дерев’янка, 52   Щит на фасаді 3.00 x 0.90 x 1 Akolor Шевченківський

95. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 102/112 Щит на фасаді 6.00 x 2.80 x 1 Лікування наркоманії Слобідський

96. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 102/112 Щит на фасаді 8.00 x 0.80 x 1 Медичний центр Слобідський

97. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 102/112 Щит на фасаді 4.00 x 2.80 x 1 Аптека медичний центр Слобідський

98. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний Щит стаціонарний 6.00 x 3.00 x 2 Barbeque Основ’янський

99. Власник невідомий Вул. Воскресенська, 17 Щит стаціонарний 12.00 x 3.00 x 1 Vovchanchyn Основ’янський

100. Власник невідомий Салтівське шосеb— просп. Ювілейний Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

101. Власник невідомий Салтівське шосеb— просп. Ювілейний Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Аналізи Салтівський

102. Власник невідомий Просп. Ювілейнийb— Салтівське шосе Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Адвокати Салтівський

103. Власник невідомий Просп. Ювілейнийb— Салтівське шосе Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

104. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 44 Щит стаціонарний 3.20 x 2.30 x 1 Рекламне поле відсутнє Київський

105. Власник невідомий Вул. Сумська, 57 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Київський

106. Власник невідомий Просп. Науки, 64/1 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Армавир Шевченківський

107. Власник невідомий Просп. Науки, 64/1 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Армавир Шевченківський

108. Власник невідомий Вул. Клочківська, 108 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 ЖК Оазис Шевченківський

109. Власник невідомий Вул. Євгена Котляраb— вул. Мала Панасівська, 1 Щит на огорожі 6.00 x 3.00 x 1 Оренда приміщень Холодногірський

110. Товариство з обмеженою відповідальністю «Харків-
ська зовнішньо торгівельна фірма «Моторімпекс» Вул. Киргизька, 94-Б Щит на фасаді 4.00 x 2.50 x 1 20.05.2025 1/22 Моторімпекс Слобідський

111. Товариство з обмеженою відповідальністю «Харків-
ська зовнішньо торгівельна фірма «Моторімпекс» Вул. Киргизька, 94-Б Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 20.05.2025 1/22 Рукава высокого давления Слобідський

112. Фізична особаb— підприємець Букша Олена Іванівна Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 30.05.2025 7/23 Будпрокат Київський

113. Фізична особаb— підприємець Букша Олена Іванівна Вул. Шевченкаb— вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 30.05.2025 7/23 Будпрокат Київський

114. Товариство зbобмеженою відповідальністю «КТ-Сталь» Вул. Киргизька, 19 Щит стаціонарний 2.50 x 1.90 x 1 20.05.2025 1/21 Металлобаза КТ-Сталь Слобідський

Директор Департаменту зbпитань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ПОСОХОВ Сергій Євгенійович — заступник голови адміністрації району зbпитань житлово-комунального господарства Адміні-
страції Салтівського району Харківської міської ради, голова комісії;

ПЕРЕДИСТА Інна Володимирівна — заступник начальника управління житлового господарства Адміністрації Салтівського району 
Харківської міської ради, заступник голови комісії;

ЛУЗАН Олена Ярославівна — головний спеціаліст управління житлового господарства Адміністрації Салтівського району 
Харківської міської ради, секретар комісії.

Члени комісії
АРХИПЕНКО Сергій Павлович — начальник дільниці 2b районних електромереж зовнішнього освітлення КП електромереж зо-

внішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської міської ради;
БУТКОВ  Євген Миколайович — начальник Салтівського району електричних мереж АТ «Харківобленерго» (заbзгодою);
ВІННІЧЕНКО  Євген Вікторович — начальник відділу запобігання надзвичайним ситуаціям поb Салтівському району Харківської 

міської територіальної громади Харківського районного управління Головного управління ДСНС 
України уbХарківській області (заbзгодою);

ГЛУЩЕНКО В’ячеслав Миколайович — начальник служби водопровідних мереж Салтівського району комплексу «Харківводопостачан-
ня» КП «Харківводоканал»;

КОСТЕНКО Олена Павлівна — головний спеціаліст архітектурного відділуb— архітектор Салтівського району Департаменту мі-
стобудування та архітектури Харківської міської ради;

ЛИННИК Наталія Володимирівна — перший заступник директора КП «Харківспецбуд»;
МАКСЮЧЕНКО Наталія Миколаївна — начальник служби обслуговування житлового фонду та прибудинкових територій Салтівського 

району КП «Житлокомсервіс»;
МЕЛЬНИК Тетяна Володимирівна — заступник начальника відділуb— завідувач сектору правової роботи відділу зbпитань житлово-кому-

нального господарства та транспорту іbзв’язку Юридичного департаменту Харківської міської ради;
МОНАХОВ  Сергій Вікторович — начальник Салтівської філії КП «Харківські теплові мережі»;
ПОЗДЄЄВА Тетяна Геннадіївна — перший заступник директора КП «Житлокомсервіс»;
РЕВА Наталія Сергіївна — старший майстер групи експлуатації мереж Служби експлуатації систем газопостачання AT 

«Харківміськгаз» (заbзгодою);
ХАЛІМОН  Віталій Михайлович — начальник ремонтно-експлуатаційної дільниці Салтівського району комплексу «Харківводовід-

ведення» КП «Харківводоканал».

Примітка: до складу комісії залучаються керівники підприємств, установ, представники профспілок, які передають відом-

чий житловий фонд до комунальної власності м. Харкова.

В. о. голови Адміністрації Салтівського району Харківської міської ради О. МЄЗЄНЦЕВА
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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Ãîðîñêîï íà 8 ëèïíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Протягом дня навколишні можуть здаватися холодни-

ми. Не беріть байдужість близько до серця — краще при-

діліть час собі, особистим справам. Оновіть гардероб або 

створіть завтра яскравий образ.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Заради прогресу позбавтеся шаблонів і погляньте на 

світ інакше. Не виключено, що доведеться завершува-

ти старі завдання, наводити лад у побуті або освіжати 

знання. Нове може спричинити стрес, тому вечір вар-

то присвятити відпочинку.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Будьте обережнішими у спілкуванні, не розкрива-

йте особисті секрети малознайомим людям. Любов-

ні захоплення можуть закрутити голову настільки, що 

з’явиться ризик забути про важливі справи.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Якщо буде вільна хвилина і бажання провести її з ко-

ристю, мозкова активність подарує чимало інсайтів й 

цікавих ідей. А ось фізичне навантаження чи буде мати 

бажані наслідки?

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Не виключені доленосні зустрічі. Є шанс зустріти 

людину, яка згодом стане близьким другом або другою 

половинкою. Не поспішайте з оцінками — дайте лю-

дям час розкритися.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Зверніть увагу на свій фізичний і духовний стан. День 

особливо підходить для профілактики: будь-які турбо-

ти про здоров’я виявляться ефективними і допоможуть 

запобігти можливим хворобам.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Не піддавайтеся лінощі та відкладанню справ. Зараз 

найкраща пора повернутися до завдань, які довго че-

кали свого часу. Нехай робота не принесе грандіозних 

надбань, але навіть невеликі успіхи зміцнять впевне-

ність у собі.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
У такі дні, як сьогодні, часто трапляються значні по-

дії — зустрічі чи обставини, здатні змінити погляд на 

життя і допомогти побачити ситуацію з іншого боку. Са-

ме зарах вдалий час для покупок: придбані речі слугува-

тимуть довго.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Покладайтеся на перевірені способи і довірених лю-

дей. День вимагає практичного підходу та конкрет-

них цілей. У звичних справах орієнтуйтеся на інтуїцію, 

а за нове беріться лише за необхідності.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Не здавайтеся перед труднощами: сміливість і напо-

легливість допоможуть досягти бажаного — чи то у спра-

вах, чи то у коханні. Життя може трохи змінити курс, але 

ви помітите не одразу. Сміливо рухайтеся вперед і не по-

вертайте з наміченого шляху. У вас все вийде!

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
День може принести стрес й підвищені наванта-

ження. Можливі головний біль, апатія, занепад сил. 

Краще більше часу проводити на свіжому повітрі, гра-

мотно розподіляючи цілі. Побутові справи не в пріо-

ритеті.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Успіх вимагатиме одночасно рішучості та обереж-

ності. Вранці можливі невдачі — не поспішайте з важ-

ливими рішеннями, навіть якщо здається, що все під 

силу. Справжні можливості відкриються лише у другій 

половині дня. Також сьогодні сприятливий день для 

змін у зовнішності та стилі. Не бійтеся експерименту-

вати і пам’ятайте, що новизна надихає.

САЛТІВСЬКИЙ РАЙОНb ОДИН ЗbНАЙБІЛЬШИХ 
УbХАРКОВІ, ІbПІДТРИМУВАТИ ТУТ ПОРЯДОКb 
ЗАВДАННЯ НЕ ЗbЛЕГКИХ. УbСКЛАДІ ФІЛІЇ 
НАЛІЧУЄТЬСЯ 12bДІЛЬНИЦЬ, ІbКОЖНА МАЄ 
СВОЮ ДІЛЯНКУ, СВОЮ ТЕРИТОРІЮ, ЯКУ 
ЩОДНЯ ТРЕБА ПРИБИРАТИ, ДОГЛЯДАТИ, 
УТРИМУВАТИ ВbОХАЙНОМУ СТАНІ.

О
собливо влітку роботи ви-

стачає, зізнається началь-

ниця однієї з дільниць 

Салтівської філії КП «Харківбла-

гоустрій» Євгенія Волинчик:

— Наприклад, треба косити тра-

ву, вивозити сухе гілля, поливати 

клумби тощо. А гарні клумби та 

рокарії є на кожній дільниці. Ми пишаємося великою 

клумбою з трояндами та іншими квітучими рослина-

ми. Ми її облаштували минулого року, а в цьому році 

оновили. Коли обходимо територію дільниці, іноді ба-

чимо, як хтось зупинився сфотографувати квіти, або 

бабуся підійшла подивитися на квіти і посміхається. 

Такі миті дають розуміння, що наша праця цінна. Во-

на не для звітів, а для людей, щоб їм було приємно жи-

ти у своєму місті.

Олена Мінакова, менеджерка зі 

зв’язків з громадськістю КП «Хар-

ківблагоустрій»:

— Наші працівники щоденно 

виконують великий обсяг роботи. 

Тільки за минулий місяць пло-

ща санітарного очищення склала 

майже 2 500 гектарів. А площа по-

косу — 1 тис. гектарів. Окрім цього, приділяємо багато 

часу озелененню. За минулий місяць було висаджено 

майже 2 500 багаторічних квітів і понад 18 тис. одно-

річних квітів. Також у червні привели до ладу десь 

майже 15 тис. кущів та 7 тис. погонних метрів живо-

плоту. І роботи виконують 1 500 працівників. Цифри 

кажуть самі за себе, навантаження велике і роботи ба-

гато, але справляємося.

ÏÐÀÖß ÍÅ ÄËß ÇÂIÒIÂ,ÏÐÀÖß ÍÅ ÄËß ÇÂIÒIÂ,
ÄËß ËÞÄÅÉÄËß ËÞÄÅÉ

ÄÎÁÐÈÉ Â×ÈÍÎÊÄÎÁÐÈÉ Â×ÈÍÎÊ
ÌÀÌÀЄЄ ÇÌIÍÞÂÀÒÈ ÑÂIÒ ÇÌIÍÞÂÀÒÈ ÑÂIÒ
ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 150bШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ВІД ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ ПІДТРИМУЄ ПІДРОЗДІЛИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ. ЗАbРОКИ СПІВПРАЦІ 
ЗbДЕЯКИМИ ЗbНИХ ВСТАНОВИЛИСЯ МІЦНІ, ДРУЖНІ ЗВ’ЯЗКИ.

З
окрема учні, педагоги і батьки спів-

працюють з волонтерами спецпідроз-

ділу ГУР МО «КРАКЕН» й Благодій-

ного фонду «Фортеця Харків». Серед волонте-

рів є і випускники ліцею.

Упродовж навчального року було орга-

нізовано п’ять масштабних зборів на під-

тримку військових. У червні зібрали засоби 

гігієни, білизну, солодощі, напої і консерви. 

Батьки долучилися до ремонту евакуаційно-

го автомобіля, необхідного для порятунку 

поранених.

— Хай згуртованість, що народилася в непрості 

часи, назавжди залишиться в серцях учнів. Бо коли 

вони виростуть, саме досвід взаємодопомоги і чуй-

ності навчить їх будувати майбутнє з вірою, що кожен 

добрий вчинок має силу змінювати світ, — зазначили 

у закладі.
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